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1. Curriculum activities and teacher-student academic bonding in the 
college are satisfactory 

 

 
 
 
 
Analysis: 
 

 Agree: 44.4% 
 Strongly Agree: 52.4% 
 Disagree: 0.0% 
 No Comments: 3.2% 
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2. Whether there is sufficient number of reference books and e-
resources in the college library for the students and staff.  

 

 
 
 
 
 
Analysis: 
 

 Agree: 42.9% 
 Strongly Agree: 57.1% 
 Disagree: 0.0% 
 No Comments: 0.0% 
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3. Infrastructure facilities in the college are developed upto the 
satisfactory level. 

 
 
 
 
 
Analysis: 
 

 Agree: 79.4% 
 Strongly Agree: 0.0% 
 Disagree: 0.0% 
 No Comments: 20.6% 
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4. Whether evaluation process in the present CBCS curriculum is 
satisfactory or not. 

 
 
 
 
 
 
 
Analysis: 
 

 Agree: 55.6% 
 Strongly Agree: 44.4% 
 Disagree: 0.0% 
 No Comments: 0.0% 
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5. Whether the CBCS syllabus running in the college, is helpful for 

the students to enter into the higher education and finding jobs in 
different fields. 

 
 
 
 
 
Analysis: 
 

 Agree: 31.7% 
 Strongly Agree: 68.3% 
 Disagree: 0.0% 
 No Comments: 0.0% 
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6. The provision of remedial classes for weaker students and tutorial 
classes for advanced learners help them enormously in acquiring 
knowledge in accordance with their respective capacities. 

 
 
 
 
Analysis: 
 

 Agree: 74.6% 
 Strongly Agree: 0.0% 
 Disagree: 0.0% 
 No Comments: 25.4% 
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7. Whether the college maintains strict discipline and stand by the 
weaker sex through Internal Complements Committee to avoid 
eve-teasing or probable untoward incidents occurring in the 
college. 

 
 
 
 
Analysis: 
 

 Agree: 85.7% 
 Strongly Agree: 0.0% 
 Disagree: 0.0% 
 No Comments: 14.3% 
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8. The college provides ample opportunities to the students to 
perform extension/extra-curricular activities for the local people.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Analysis: 

 Agree: 69.8% 
 Strongly Agree: 0.0% 
 Disagree: 12.7% 
 No Comments: 17.5% 


